

投资促进局 2018 年度政府信息公开工作报告

(2019 年 1 月 17 日)

本年度报告由淄博高新区管委会办公室根据《中华人民共和国政府信息公开条例》(以下简称《条例》)和省、市政府办公厅通知要求编制。报告中所列数据的统计期限自 2018 年 1 月 1 日起至 2018 年 12 月 31 日止。本报告可在淄博高新区政府信息公开网站(<http://www.china-zibo.gov.cn>)下载。如对本报告有任何疑问,请与淄博高新区投资促进局综合科联系(地址:淄博市张店区柳泉路 109 号火炬大厦 1114 室;联系电话: 3581277)。

(一) 主动公开政府信息

2018 年度,投资促进局认真贯彻落实上级有关加强政府信息公开的各项要求,结合局内业务工作,所公开的信息主要是加强招商引资相关工作意见、任务目标分配、重大建设项目、招商引资项目的环境影响评价公示,以及本部门的财务预决算报告。



2018 年,投资促进局主动公开政府信息 144 条,其中,规范性文件 1 条,统计数据 2 条,重大建设项目 9 条,其他

信息 128 条。

(二) 积极建立群众留言回应解读机制



2018 年，我局共收到群众在官方网站留言 1 条，未涉及我局工作。我局在第一时间内联系相关部门，了解群众所关心的问题，在规定的时间内在网站上给予回复，未出现拖延情况，给群众提供了满意的答复。

(三) 依申请公开政府信息和不予公开政府信息情况

2018 年，投资促进局无相关情况。

(四) 以政务公开助力稳增长，加强预期引导

推进招商引资、项目建设政策公开透明。为了强化招商引资，促进区内产业升级，扩大对外开放，我局及时公开招商引资和项目建设方面的政策，扩宽传播范围，提高知晓度，使客商和区内企业深入了解高新区的新政策、好政策。

主动做好政策解读。定期召集区内企业组织政策解读会，将区内新推出的工业设计、电子商务、现代服务业等政策进行讲解、传播，使企业最大程度获益。



(五) 推进重大建设项目信息公开

推进重大建设项目信息公开。我局承担区内项目促进工作，如汉能薄膜太阳能电池、国金新能源汽车、华顿重工塔式起重机等重大项目，都及时公开环评、节能、稳定评价等信息，使公众及时知悉。

- 山东华顿重工科技有限公司塔式起重机加工制造项目环境影... 高新技术产业开发区投资促进局 2018-04-25
- 山东华顿重工科技有限公司塔式起重机加工制造项目环境影... 高新技术产业开发区投资促进局 2018-03-09

(六) 推进“放管服”改革信息公开

在日常业务工作中，我局积极推进决策公开。在招商引资项目进区的过程中，建立联合评审机制，邀请各职能部门和有关专家参与评审，邀请办事处参与前期洽谈，做好社会稳定工作，及时公布，广泛听取公众意见，并及时收集反馈意见，给予采纳。

(七) 加强政务公开平台建设

我局负责维护官方网站“招商动态”和“项目建设”栏目，坚持定期上传新闻稿件，全年共上传 128 篇，提升了招商引资和项目建设的扩散效应，对业务工作起到了积极促进作用。

招商动态	
• 申佃军接待中国黄金集团建设有限公司考察高新区	2018-12-04
• 市发改委来高新区调研	2018-12-03
• 华碳研发（深圳）有限公司考察高新区	2018-11-28
• 借助齐资通跨境电商平台 抱团开拓俄罗斯市场	2018-11-26
• 魏玉蛟接待中建银投客商	2018-11-26
• 魏玉蛟接待华鸿集团考察高新区	2018-11-26
• 北京量子天地新材料科技有限公司考察高新区	2018-11-21
• 南京鼎腾吕静喻一行到访高新区	2018-11-14
• 上海招商联络处赴上海、江苏等地开展招商活动	2018-11-13
• 魏玉蛟带队赴上海开展招商活动	2018-11-12
• 中船重工集团考察高新区新能源产业	2018-11-12
• 香港cantara the rainbow bridges公司考察高新区	2018-11-07
• 申佃军赴京视察联络处工作并开展招商活动	2018-11-06
• 中国二十二冶集团与山东信久签署战略合作协议	2018-11-05
• 深圳摩天之星考察淄博高新区	2018-11-05

招商动态	
• 申佃军带队到南京、杭州考察推进项目	2018-10-30
• 万科集团考察淄博高新区	2018-10-23
• 德国联邦经济发展与对外贸易委员会来访	2018-10-22
• 山东康润电气股份有限公司在齐鲁股权交易中心挂牌	2018-10-22
• 魏玉蛟带队赴东拜访中金集团、中建银投公司	2018-10-22
• 韩国Micro Tec（株）、韩国Tech-X（株）来高新区考察	2018-10-17
• 市驻京办考察走访高新区企业，筹建“北京淄博企业商会”	2018-10-17
• 高新区招商引资季度考核全市第一	2018-10-16
• 国资公司携手淄博电视台推介齐鲁电商谷	2018-10-16
• 投资促进局驻外联络处在长三角开展招商活动	2018-10-16
• 招商简讯	2018-10-12
• 京师律师事务所行政总监闫峰一行访问淄博高新区	2018-10-12
• 投资促进局驻外联络处在长三角开展招商活动	2018-10-10
• 投促局赴苏浙考察易智造云工厂项目	2018-09-25
• 蓝时集团考察国金汽车	2018-09-19

(八) 因政府信息公开申请行政复议、提起行政诉讼情况

2018年，投资促进局未发生因政府信息公开申请行政复议、提起行政诉讼情况。

(九) 存在的问题及改进打算

目前存在的问题，主要是公开的信息总数不多，对推动企业办理手续的作用还没有充分发挥出来。

按照依法治国和建设手续合法合规的要求，投资促进局在2019年的政府信息公开工作中，将继续及时、全面地公开项目信息，推动项目合法合规地完善手续。为项目派设项目代表，以培训会、明白纸等形式培训、指导企业工作人员，争取使所有招商引资项目手续完备，进展顺利。